

CORRECTION NOTES

CORRECTION TO
"A CENTRAL LIMIT THEOREM FOR THE NUMBER OF
EDGES IN THE RANDOM
INTERSECTION OF TWO GRAPHS"

BY O. ABE

University of Ibadan, Nigeria

On page 148 of *Ann. Math. Statist.* **40**, in lines 10, 11, 12, and 13, the factor $n!$ should read $1/n!$ Also, in line 13, the factor n^{-4r} should read n^{n-4r} .

CORRECTION TO ABSTRACT
"A GENERALIZED ESTIMATOR FOR THE MEAN OF A
FINITE POPULATION
USING MULTI-AUXILIARY INFORMATION"

BY SURENDRA K. SRIVASTAVA

Lucknow University

On page 2173 of *Ann. Math. Statist.* **39**, in abstract 5, replace $\sum_{i=1}^p$ by $\prod_{i=1}^p$.